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ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 23ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2023, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 08 de Agosto do ano corrente, às 

9h05minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino nº 170 - Centro. Todos 

os vereadores estiveram presentes. Inicialmente, o sr. Presidente em nome de Deus 

e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão. Informando a todos, que 

esta sessão está sendo transmitida pela TV Legislativa no canal da Câmara no 

YouTube e está sendo gravada com previsão legal na lei de acesso a informação e 

ao princípio da publicidade previsto na Constituição Federal, dessa forma, atendendo 

aos ditames legais, como o que prevê a Lei Geral de Proteção de Dados as imagens 

e informações aqui passadas tem como sua finalidade o cumprimento legal e 

regulatória do controlador. Tendo como previsão legal o inciso II do Art. 7º, da lei 

13.709/2018. Inicialmente o sr. Presidente, cumprimentou o sr. Aldo Araújo – 

Assessor Jurídico desta Casa Legislativa, presente a sessão. Dando continuidade, a 

vereadora Maria de Fátima Luz Lemos (1ª Secretária) fez a leitura da Ata da 22ª 

sessão ordinária, que em seguida foi aprovada pelo plenário. Dando continuidade, 

fez a leitura do Expediente do dia, que consta apenas o Requerimento nº 070/2023 

de autoria do vereador Celso Uchoa de Araújo, que indica a sra. Prefeita para realizar 

a retomada das obras da creche na comunidade de Pedrinhas. Posteriormente, o sr. 

Presidente, cedeu a palavra aos vereadores. Pela ordem, a edil Maria de Fátima Luz 

Lemos, que cumprimentou a todos, em seguida, solicitou verbalmente, para que esta 

Casa preste homenagem ao Capitão-Tenente da Marinha – Elcimar Machado, ex-

comandante da Agência da Capitania dos Portos de Areia Branca, com a Comenda 

José Justiniano Solon, pelos serviços prestados a cidade de Areia Branca. Com a 

palavra o vereador Dacio do Nascimento Filho, que cumprimentou a todos, em 

seguida solicitou dois requerimentos verbais. O primeiro para a Secretaria Municipal 

de Saúde, solicitando para que o motorista de plantão da ambulância da comunidade 
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de Ponta do Mel, esteja disponível na Unidade Básica de Saúde. O segundo 

requerimento, para a Secretaria Municipal de Obras, solicitando para que seja 

instalada uma faixa de pedestre, em frente a escola municipal Francisco da Borja. 

Com a palavra o vereador José Sandro de Gois Nunes, que cumprimentou os 

presentes. Discorreu em seguida, sobre a questão da coleta de lixo na cidade e 

lembrou que, com a mudança de empresa, foi reduzido o número do quadro de 

pessoal. Lembrou ainda que solicitou a Câmara que a empresa prestadora desse 

serviço, enviasse a esta Casa uma Demonstração de Resultado Financeiro, mas que 

sua solicitação não foi aprovada. Continuando com a palavra, comentou sobre a 

questão de animais soltos nas ruas da cidade. Discorreu também sobre os títulos e 

comendas entregues por seus pares e que sempre foi favorável a todos. Finalizou 

informando, que pretende homenagear a sra. Secretária Estadual de Educação e 

outras pessoas ligadas a educação do município.  Solicitando um aparte, Maria de 

Fátima Luz Lemos, comentou sobre o questionamento, feito na sessão anterior, pelo 

vereador Sandro Gois, sobre a merenda escolar da creche municipal Luiz Breno. Em 

seguida, fez os devidos esclarecimentos sobre a questão da merenda escolar. Com 

a palavra o edil Celso Uchoa de Araújo, que justificou o seu requerimento nº 070/2023 

apresentado na sessão de hoje. Dando continuidade, o sr. Presidente, discorreu 

sobre as reclamações de moradores das comunidades rurais sobre a limpeza do 

mato e sobre o abastecimento de água. Fazendo um aparte, Celso Uchoa de Araújo, 

comentou sobre o abastecimento de água nas comunidades rurais e informou que 

conversou com o Sr. Odilon Cabral – Secretário Municipal de Agricultura, Pecuária, 

Pesca e Abastecimento e o mesmo informou que a planilha de abastecimento das 

comunidades está sendo atualizada e que em breve o abastecimento será 

normalizado, disse ainda que o novo caminhão da prefeitura está sim sendo utilizado. 

Dando continuidade o sr. Presidente, colocou em plenário, o requerimento nº 

070/2023, os requerimentos verbais apresentados hoje: dos vereadores Dacio Filho 

e Fátima Luz e os mesmos foram aprovados à unanimidade. Em seguida, convidou 
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a vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo (2ª Secretária), para fazer a leitura da 

palavra de Deus, em Efésios, Capítulo 5, versículo 14. Nada mais havendo a tratar o 

sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos da presente 

sessão. Para constar, Eu, Maria de Fátima Luz Lemos (1ª Secretária), que secretariei 

a sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais 

vereadores presentes.  

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 08 de Agosto de 2023. 
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